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При выполнении заданий 1-20 нужно выбрать правильный 
ответ, к заданиям 21-24 необходимо дать краткий ответ 
(одно число или одно слово). Продолжительность 
тестирования – 50 минут. 
 

2018 год            3 класс 
 

Задачи, оцениваемые в 2 балла 
 

1. Вычисли 63:7. 
 

А) 7 Б) 8 В) 9 Г) 56 
 
2. Вычисли 428+261. 
 

А) 679 Б) 689 В) 711 Г) 721 
 
3. Выбери существительное, употребляемое только во 
множественном числе. 
 

А) чернила Б) берега В) листва Г) зима 
 
4. В каком слове есть глухой согласный звук [c]?  
 

А) снег Б) сдача В) счёт Г) грузик 
 
5. Какой водоём самый крупный? 
 

А) море Б) озеро В) океан Г) пруд 
 
6. Выбери ответ, в котором указаны только зерновые культуры. 
 

А) помидор, свекла, капуста Б) пшеница, рожь, овёс 
В) роза, астра, тюльпан Г) слива, груша, яблоня 
 
7. В какой из сказок нет говорящей рыбы? 
 

А) «Царевна-лягушка» Б) «По щучьему веленью» 
В) «Лиса и волк» Г) «Сказка о рыбаке и рыбке» 
 
8. На зелёном дубе у лукоморья по цепи ходит кот. А кто выходит 
из вод ясных? 
 

А) русалка Б) колдун В) витязи Г) леший 
 

Задачи, оцениваемые в 3 балла 
 

9. Алина заметила, что её бусы состоят из 30 бусинок, при этом 
каждая третья бусинка стеклянная, а остальные – деревянные. А 
Аскар заметил, что в Алининых бусах каждая вторая бусинка 
красная. Сколько красных стеклянных бусинок в бусах Алины? 
 

А) 5 Б) 10 В) 15 Г) 20 
 
10. В четырёхэтажном доме Алина живёт выше Аскара, но ниже 
Славы, а Олег живёт ниже Аскара. На каком этаже живёт Аскар? 
 

А) на первом Б) на втором В) на третьем Г) на четвёртом 
 
11. Говорят, что сидит тихо как... 
 

 
 
А) 

 

 

 
 
Б) 

 
 
В)

 

 
 
Г) 

 
12. Как можно назвать человека большого роста?  
 

А) подтянутый Б) рослый В) затяжной Г) ростовой 
 
13. Основой натурального шоколада является (являются)...  
 

А) мёд Б) сахар В) молоко Г) какао-бобы 
 
14. В названии какой игры использовано слово, означающее 
часть тела человека? 
 

А) футбол Б) пейнтбол В) волейбол Г) баскетбол 
 
15. В каком стихотворении К. Чуковского нет крокодила?  
 

А) «Путаница» Б) «Айболит» 
В) «Телефон» Г) «Краденое солнце» 
 
16. Вставь слово в пословицу: Шутку любишь над …, так люби и 
над собой. 
 

А) Фомой Б) Иванушкой В) другим Г) Сидором 
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Задачи, оцениваемые в 4 балла 

 
17. Когда в Москве 9 часов, в Уфе 11 часов. Когда в Уфе 9 часов, 
в Новосибирске 10 часов. Сколько часов в Москве, когда в 
Новосибирске 9 часов? 
 

А) 6 Б) 8 В) 10 Г) 12 
 
18. Как правильно называются жители Москвы? 
 

А) москвичёвцы Б) москвичи В) москвичцы  Г) москвинёвцы 
 
19. Выбери неверное высказывание.  

 

Температура опустилась...  
 

 

А) с -30°до -25° Б) с -25° до  -30° В) с +25°до -30° Г) с 0°до -30°
 
20. На фрагменте картины Г.Г. Мясоедова изображены... 
 

 
 

А) косцы Б) бондари В) кожевники Г) ткачи 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
К заданиям 21-24 необходимо дать краткий ответ 

(одно число или одно слово). Ответ необходимо записывать 
очень разборчиво, иначе компьютер его не прочтёт! 

 
 
21. Сколько всего квадратов изображено на 
рисунке? (Ответ – одно число!)  

 
22. У скольких животных, перечисленных ниже, корень слова, 
означающего детёныша, не совпадает с корнем слова, 
означающего его мать? (Ответ – одно число!)   
 

Корова, лошадь, овца, свинья, курица, зайчиха, медведица. 
 
 
 
 
23. В лист ответов запиши название самого большого 
острова в России. (Ответ – одно слово!)  

 

24. Сколько всего из перечисленных ниже авторов известны 
школьникам в большей степени своим поэтическим творчеством? 
(Ответ – одно число!)  
 

А.Л. Барто, М. Горький, С.А. Есенин, С.Я. Маршак, Н.Н. Носов, 
Л.Н. Толстой, Ф.И. Тютчев, А.А. Фет, К.И.  Чуковский, К.Г. Паус-
товский, А.П. Чехов. 
 

 




